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ретроспективному, оперативному та перспективному режимах забезпечувати 
моніторинг та аналізування функціонування підприємства, його складових та 
середовища функціонування з метою розроблення превентивних та 
реактивних заходів. Для того, щоб зберегти існуючі позиції хоча б на 
внутрішньому ринку машинобудівні підприємства змушені здійснювати 
перманентний моніторинг внутрішнього та зовнішнього середовища, 
використовуючи найбільш результативні та адекватні підходи та методики.   

Вітчизняні машинобудівні підприємства з метою підвищення 
ефективності систем менеджменту звертаються до досвіду успішних 
іноземних компаній у сфері ведення підприємницької діяльності, залучаючи 
ефективні управлінські технології, що зарекомендували себе на розвинутих 
підприємствах, використовуючи іноземні системи діагностики для 
оцінювання діяльності організації. При цьому доцільно зазначити, що 
практично усі іноземні методики оцінювання ефективності діяльності 
підприємств в умовах України мають певні недоліки, а саме: неоднозначність 
та недостатнє обґрунтування межових значень більшості з показників 
(наприклад, у різних країнах існують різні стандарти стосовно нормативного 
співвідношення власного та залученого капіталу); переважна більшість 
методик базується на використанні термінології та показників, прийнятих за 
кордоном, що може призвести до перекручування інформаційної бази, 
вхідних даних, оскільки вітчизняна та іноземна звітність суттєво 
відрізняються; значна кількість методик ретельно розглядають лише окремі 
аспекти діяльності підприємств, ігноруючи інші, що зумовлює формування 
неповної та недостовірної інформаційної картини про стан функціонування 
підприємства. В Україні значна частина підприємств машинобудування є 
збитковими і ситуація з фінансовою результативністю в кризових умовах 
дедалі погіршується, з огляду на це показник рентабельності не може бути 
базовим в діагностичних моделях підприємств машинобудування. 

При використанні на вітчизняних машинобудівних підприємствах 
запозичених європейських систем індикаторів необхідно дотримуватись 
певних правил. 


